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34. Sınıf Matematik

     Etkinlik

Toplama İşleminde Toplam Tahmin Etme

1.	 Aşağıdaki ifadeler doğru (D) ya da yanlış (Y) olarak değerlendirilip ilgili ok yönünde ilerlediğinde 
hangi sembole ulaşılır? İşaretleyelim.

(Tahminî sonuçlar, terimler en yakın yüzlüğe yuvarlanarak yapılmıştır.)

2.	 “3 418 + ✶” işleminin tahminî sonucu terimleri en yakın onluğa yuvarlanarak yapıldığında 7 200 
sonucuna ulaşılıyor. Buna göre “✶” yerine gelebilecek en büyük sayı kaçtır?

3.	 Aşağıdaki işlemlerin tahminî ve gerçek sonuçlarını bulalım.

1 385
2 456+

2 815
2 457+

956
385+

"5 792 + 1 135” işleminin 
tahminî sonucu gerçek sonucundan 

büyüktür.

“6 234 + 3 285 işlemi-
nin tahminî sonucunun bin-
ler ve yüzler basamağındaki 

rakamlar eşittir.

“4 125 + ✿ işleminin 
tahminî sonucu 5 200 ise ✿ 

yerine “1 117” yazılabilir.

D D

D

Y Y

Y

İşlem

İşlemİşlem

♣ ✶✿ ■

5800

5200

1100

4100

6900

1100

+

–

7200
3420
3780

✶ = 3784
–

1390
3841 5272 1341

2820 960
2460 2460 390
3850 5280 1350

+ + +



4 Bilfen Yayıncılık

     Etkinlik

Toplama İşleminde Toplam Tahmin Etme

1.	 Aşağıda verilen işlemleri yapalım. Sonuçlarını bulalım.

2.	 Aşağıda tahminî toplamı verilen toplama işlemlerindeki, verilmeyen toplananın yerine gelebile-
cek en büyük sayıyı bulalım.

1)	 4 316 + 2 351 işleminin tahminî sonucu

2)	 5 710’un 400 fazlası

3)	 2 175 + 4 795 işleminin tahminî sonucu

4)	 6 039’un 500 fazlası

5)	 4 286 + 5 423 işleminin tahminî sonucu

6)	 2 840’ın 300 fazlası

7)	 3 265 + 1 516 işleminin tahminî sonucu

8)	 3 530’un 600 fazlası

9)	 4 247 + 3 548 işleminin tahminî sonucu

10)	7 650’nin 700 fazlası

Tahminî toplam
3 248	 +	 	 =	 8 400

3 371	 +	 	 =	 7 800

Örnek: Tahminî toplam
2 135	 +	 	 =	 5 400

5 400	 -	 2 100	 =	 3 300

3 300’e yuvarlanan en büyük sayı 3 349’dur.

8

2

1

10

5

4

9

3

7

6

8400

4
1
3 956

1
1
0087

6

041
17

3
84

07
9

1
0

0 0
5

6
0

7800

3200

3400
5200

4400

5200

4400

–

–



54. Sınıf Matematik

     Etkinlik

Zihinden Toplama İşlemi

Aşağıda verilen toplamları tabloda bulalım. Belirtilen renge boyayalım.

•	 3 330’un 300 fazlası	 ➾	 sarı

•	 5 200’ün 500 fazlası	 ➾	 mavi

•	 7 110’un 600 fazlası	 ➾	 kırmızı

•	 8 400’ün 400 fazlası	 ➾	 kırmızı

•	 9 070’in 800 fazlası	 ➾	 mavi

•	 3 386’nın 500 fazlası	 ➾	 sarı

•	 2 905’in 100 fazlası	 ➾	 mavi

•	 4 410’un 600 fazlası	 ➾	 kırmızı

•	 5 400’ün 300 fazlası	 ➾	 sarı

•	 2 816’nın 100 fazlası	 ➾	 sarı

•	 5 550’nin 400 fazlası	 ➾	 kırmızı

•	 8 120’nin 100 fazlası	 ➾	 mavi

•	 1 900’ün 100 fazlası	 ➾	 kırmızı

•	 2 500’ün 400 fazlası	 ➾	 sarı

•	 4 380’in 200 fazlası	 ➾	 mavi

•	 9 415’in 300 fazlası	 ➾	 sarı

•	 3 532’nin 300 fazlası	 ➾	 kırmızı

•	 2 120’nin 500 fazlası	 ➾	 mavi

•	 4 360’ın 600 fazlası	 ➾	 kırmızı

•	 8 500’ün 400 fazlası	 ➾	 sarı

•	 6 114’ün 500 fazlası	 ➾	 mavi

•	 2 660’ın 400 fazlası	 ➾	 kırmızı

•	 1 185’in 300 fazlası	 ➾	 sarı

•	 7 700’ün 300 fazlası	 ➾	 sarı

•	 7 080’in 300 fazlası	 ➾	 kırmızı

2 900 2 000 6 614 8 800 8 900

9 870 5 700 3 886 9 715 5 700

4 580 3 630 3 005 5 010 8 220

7 380 1 485 2 620 2 916 3 832

8 000 4 960 7 710 3 060 5 950



6 Bilfen Yayıncılık

     Etkinlik
1.	 11’den başlayan 7 ardışık tek doğal sayının toplamı kaçtır?

2.	 25 + 26 + 27 + 28 + 29 = 
işleminin sonucunu farklı iki yoldan bulalım. İşlemleri yaparken izlediğimiz yolları açıklayalım.

1. yol 2. yol

3.	 40 + 46 + 52 + 58 + 64 toplamını kısa yoldan bulalım.

4.	 10 + 12 + 14 + 16 + 18 + 20 toplamını kısa yoldan bulalım.

5.	 13 + 15 + 17 + 19 + 21 toplamını kısa yoldan bulalım.

Ardışık Doğal Sayılar

25 27

27

11 + 13 + 15 + 17 + 19 + 21 + 23 = 119

26 5

28
29

135

135

+

x

52

17

5

5

260

85

30
30
30

3 . 30 = 90

x

x



74. Sınıf Matematik

     Etkinlik
1.	 Aralarında beşer yaş fark olan dört kardeşin en küçüğü 7 yaşındadır. Dört kardeşin yaşları topla-

mını kısa yoldan bulalım.

2.	  

= ?39 ++++

A B C D E

Yukarıdaki şemadaki sayılar üçer artarak devam eden ardışık doğal sayılardır. Bu doğal sayıların top-
lamını kısa yoldan bulalım.

3.	 Aralarında dokuzar fark olan 4 ardışık doğal sayının en büyüğü 38 ise bu doğal sayıların topla-
mını kısa yoldan bulalım.

4.	 Yalçın, bilyelerini yandaki gibi dizmiştir. Yalçın’ın 
bilyelerinin sayısını kısa yoldan bulması için hangi 
işlemleri yapması gerekir?

Ardışık Doğal Sayılarla Toplama

39
5

195
x

29

49

29

49

121212

7, 12, 17, 22

11  20  29  38

2 . 29 = 58

49 x 2 = 98

11 + 1 = 12		  12 x 3 = 36
9 + 3 = 12
7 + 5 = 12



8 Bilfen Yayıncılık

     Etkinlik
1.	 Ardışık beş doğal sayının ortasındaki sayı 112’dir. Bu doğal sayıların toplamı kaçtır?

2.	 Aynur Hanım’ın her birinin arasında üçer fark olan dört çocuğu vardır. En küçüğünün yaşı 8 
olduğuna göre dört çocuğunun yaşları toplamını kısa yoldan bulalım.

3.	 Ardışık yedi doğal sayıdan ortancası 55 olduğuna göre bu sayıların toplamları kaçtır?

4.	 İki basamaklı en büyük çift doğal sayı ile biten dört ardışık çift doğal sayının toplamı kaçtır?

5.	 Ardışık dört çift doğal sayıdan sonuncusu 52’dir. Bu sayıların toplamı kaçtır?

6.	 Aralarında dörder yaş fark bulunan 5 kardeşten ortancası 12 yaşındadır. 5 kardeşin toplamı kaç-
tır?

Ardışık Doğal Sayılarla Toplama

112

55

190

98

12

5

7

2

2

5

560

385

380

196

60

x

x

x

x

x

25

190

98

25

190

98

8,  11,  14,  17

92,  94,  96,  98

46,  48,  50,  52

25 x 2 = 50



94. Sınıf Matematik

     Etkinlik

Doğal Sayılarla Toplama Problemleri

Aşağıdaki problemleri çözelim. Bulduğumuz sonucu bir sonraki problemde boş bırakılan 
yere yazalım.

1.	 Haldun Bey pazartesi 421 ekmek satmıştır. Salı günü pazartesi sattığı ekmeklerden 129 fazlasını 
satan Haldun Bey iki günde toplam kaç ekmek satmıştır?

Çözüm:

Sonuç

2.	 ......... metre koşan bir atlet 218 metre daha koşarsa toplam kaç metre koşmuş olur?

Çözüm:

Sonuç

3.	 Bir kamyon 2 000 km’lik yolu ......... kilometresini gitmiştir. Geriye gitmesi gereken kaç km’lik yolu 
kalmıştır?

Çözüm:

Sonuç

4.	 Bir tüccar dükkanına ......... TL’ye bakliyat, 312 TL’ye kuruyemiş ve 656 TL’ye et ürünü almıştır. 
Tüccar toplam kaç TL’lik alışveriş yapmıştır?

Çözüm:

Sonuç

421

971

2000

811

421
129

218

1189

312
656

550
550

1189

811

1779
1779

811

811

1189

1189

971 971

971

+

+

–

+

+



10 Bilfen Yayıncılık

     Etkinlik
Aşağıdaki problemleri çözerek sonuçlarını bulalım. Bulduğumuz sonucun eşleştiği kutuya 
soru numarasını yazalım. Problemi verilmeyen sonuca uygun bir problem yazalım.

1.	 Üç doğal sayının toplamı 4 815’dir. Her birini 70 azaltırsam, yeni toplam kaç olur?

2.	 İki basamaklı üç doğal sayının toplamı 1 015’dir. Her birinin onlar basamağını 2 artırırsam, yeni 
toplam kaç olur?

3.	 Dört basamaklı üç doğal sayının toplamı 4 872’dir. Bu doğal sayıların her birinin yüzler basama-
ğını 2 azaltırsam yeni toplam kaç olur?

4.	 Üç basamaklı en küçük tek doğal sayıya dört basamaklı en büyük tek doğal sayıyı ve dört basa-
maklı binler basamağı 5 olan en küçük tek doğal sayıyı eklersem sonuç kaç olur?

5.	 ...........................................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................................

Doğal Sayılarla Toplama Problemleri

4605 15101 5025 1075 4272

70

20

200

4815

1015

4872

101

3

3

3

210

60

600

9999
5001

210

60

600

4605

1075

4272

15101

Dört basamaklı üç doğal sayının toplamı 8062’dir. Bu sayılardan ilki rakamları farklı 
en küçük tek doğal sayı ikincisi binler basamağı 2 olan rakamları farklı en küçük çift 
doğal sayı olduğuna göre üçüncü sayı kaçtır?

1 4 5 2 3

x

x

x

–

+

–

–



114. Sınıf Matematik

     Etkinlik
1.	 “6, 7, 0, 2, 4”  rakamlarını birer kez kullanarak oluşturulabilecek beş basamaklı en küçük doğal 

sayı ile en büyük doğal sayının toplamı kaçtır?

	

2.	 Arda tahtaya birbirinden farklı beş tek rakam yazar. Bu rakamlarla oluşturulabilecek en büyük 
doğal sayının rakamlarının basamak değerlerinin toplamı ile sayı değerlerinin toplamının farkını 
kaç bulur?

	

3.	 a < 8 216 + 3 785 ise a’nın alabileceği en büyük doğal sayı değeri kaçtır?

	

4.	  ★ > 4 385 + 3 715 eşitsizliğini sağlayan en küçük ★ doğal sayısı ile ■ < (1 245 + 375) eşitsizliğini 
sağlayan en büyük ■ doğal sayısının toplamı kaçtır?

	

5.	 Dört basamaklı rakamları farklı en küçük tek sayı ile dört basamaklı 
rakamları farklı en büyük çift sayıyı topladım.

Aslı

Aslı’nın bulduğu toplam kaçtır?

6.	 Aralarında on birer fark olan beş doğal sayının en küçüğü 20’dir. Bu doğal sayıların toplamı kaç-
tır?

	

Doğal Sayılarla Toplama Problemleri

20467

8216

4385

1023

★  = 8101 ■ = 1619
1245 8101

975311, 3, 5, 7, 9 9 + 7 + 5 + 3 + 1 = 25
97531

76420

3785

3715

9876

375 1619

25

96887

8100

8100

10899

20, 21, 22, 23, 24
22 x 5 = 110

1620 9720

a = 12000

97506

+

+

+

+

+ +

–



12 Bilfen Yayıncılık

     Etkinlik

Farkı Tahmin Etme

Aşağıdaki çıkarma işlemlerini en yakın onluğa yuvarlayarak tahmin edelim. Gerçek sonuç ile 
tahminî sonuç arasındaki farkı bulalım. Bulduğumuz sonucun yazılı olduğu ülkeyi belirtilen 
alana yazalım.

Prag
1

Amsterdam
8

Pekin
2

Şam
3

Berlin
5

Paris
4

Fark

Tahmin

-
624
179-

İşlem

Fark

Tahmin

-
349
222-

İşlem

Fark

Tahmin

-
579
115-

İşlem

Fark

Tahmin

-
275
127-

İşlem

Fark

Tahmin

-
435
313-

İşlem

Fark

Tahmin

-
867
428-

İşlem

 Ülke  ......................................

 Ülke  ......................................

 Ülke  ......................................

 Ülke  ......................................

 Ülke  ......................................

 Ülke  ......................................

620

580

440

350

280

870

180

120

310

220

130

430

440 445

464

112

Berlin

Paris

Amsterdam

Şam

Pekin

Prag

460

130

130 127

148

439

150

440

5

4

8

3

2

1



134. Sınıf Matematik

     Etkinlik
1.	 Arda 14, Uğur 9 yaşındadır. Arda’nın 3 yıl önceki yaşı ile Uğur’un 2 yıl sonraki yaşının farkı kaçtır?

2.	 Selim 2 013 yılında 12 yaşındaydı. Dedesi 1 937 doğumludur. Selim doğduğunda dedesi kaç 
yaşındaydı?

3.	 47 eksiği 528 olan doğal sayı ile 14 fazlası 354 olan doğal sayının toplamı kaçtır?

4.	 142 eksiği 404 olan doğal sayının 62 fazlası kaçtır?

5.	 Ormandaki ağaçlardan 47 tanesi kavaktır. Gürgen ağaçları, kavak ağaçlarından 18 eksiktir. Çam 
ağaçları ise gürgen ağaçlarından 32 fazladır. Ormanda kaç ağaç vardır?

Doğal Sayılarla Çıkarma Problemleri

Arda Æ 14

Uğur Æ 9

3 yıl önce

2 yıl sonra
11

11

11
11
00

–

2013

528 575

404 546

354

47 29 47

2001
12

47 340

142 62

14

18 32 29
61

1937
2001

575 915

546 608

340

29 61
137

Æ Gürgen Æ Çam

0064
–

+ +

+ +

–

– +
+

–



14 Bilfen Yayıncılık

     Etkinlik

Doğal Sayılarla Çıkarma Problemleri

Aşağıdaki verilen problemleri çözelim. Sonucun yazılı olduğu kutuyu işaretleyelim.

1.	 Ege Bölgesi’nde çıkan orman yangınında 4 800 ağaçtan 1 150 tanesi yanmıştır. Yangından sonra 
bölgeye 2 186 tane ağaç dikilmiştir. Şu anda bölgede kaç ağaç vardır?

5 836 5 936

2.	 Bir ailenin aylık geliri 5 500 TL’dir. Ailenin aylık 655 TL kira gideri, 430 TL mutfak gideri ve 625 TL 
diğer giderler için ödemesi vardır. Ödemelerini yaptıktan sonra bu ailenin elinde kaç lirası kalır?

4 790 3 790

3.	 Bir tren 1 845 km yolun birinci gün 408 km’sini, ikinci gün 513 km’sini gidiyor. Üçüncü gün 
yolun kalanını gittiğine göre tren üçüncü gün kaç kilometre yol gitmiştir?

934 924

4.	 Bir atlet, spor salonundan yürüyüş parkuruna koştuktan sonra 350 m’lik parkurda 2 tur daha atı-
yor. Atlet  toplam 2 115 m koşmuş oluyor. Buna göre atlet spor salonu ile yürüyüş parkuru ara-
sında kaç metre koşmuştur?

1 415 1 115

4800

5500

3650

655

408 1845

2115350

1150

1710

2186

430

513 921

7002

625

921 924

1415700

3650

3790

5836

1710

✓

✓

✓

✓

–

–

+

+

+ –

––



154. Sınıf Matematik

     Etkinlik
1.	 Bir otomobil sürücüsü 1. gün 300 km yol gitmiştir. İkinci gün birinci günden 110 km daha az yol 

gitmiştir. Üçüncü gün, ilk iki günün toplamı kadar yol gitmiştir. Sürücü üç günde toplam kaç 
kilometre yol gitmiştir?

2.	 Ayten, her gün bir önceki günden 125 kuruş fazla para harcamıştır. Üçüncü gün 825 kuruş har-
cadığına göre birinci gün kaç kuruş harcamıştır?

3.	 Bir koşucu evden yürüyüş parkuruna koştuktan sonra 750 metrelik parkurda iki tur daha attı-
ğında toplam 2 100 m koşmuş oluyor. Buna göre koşucunun evi ile yürüyüş parkuru arası kaç 
metredir?

4.	 Semih ile kardeşi arasında 5 yaş fark vardır. Semih 1979 doğumlu olduğuna göre 2013 yılında 
kardeşi kaç yaşındadır?

5.	 Elif, Aylin’den 5 yaş büyük, Aylin de Aslı’dan 8 yaş küçüktür. Aslı 43 yaşında olduğuna göre, üç 
arkadaşın yaşları toplamı kaçtır?

Doğal Sayılarla Çıkarma Problemleri

300

825

750

43 35 43
35
40

2100

1979 2013

700

300 390
110

125

2

8 5

1500

5 1984

125

190 190
490190

700

1500

35 40
118

Æ Aylin Æ Elif

600

1984 0029

575

490
980 km

–

–

–

– –
–

–

+ –

–

+
+



16 Bilfen Yayıncılık

     Etkinlik
Aşağıdaki problemleri çözelim.

Bir çıkarma işleminde eksilen 328, çıkan 
102 ise, fark kaçtır?
Çözüm:

Bir çıkarma işleminde eksilen 272, fark 58 
olduğuna göre çıkan kaçtır?
Çözüm:

Bir çıkarma işleminde fark 27’dir. Eksilen 
sayı 17 artarsa yeni fark kaç olur?
Çözüm:

Bir çıkarma işleminde fark 102’dir. Çıkan 
sayı 12 artarsa, yeni fark kaç olur?
Çözüm:

Bir çıkarma işleminde fark 62’dir. Eksilen 
sayı 10 artar, çıkan sayı 8 eksilir ise yeni 
fark kaç olur?
Çözüm:

Bir çıkarma işleminde eksilen ile farkın 
toplamı 202’dir. Çıkan sayı 14 olduğuna 
göre, eksilen sayı kaçtır?
Çözüm:

Bir çıkarma işleminde eksilenle çıkanın 
toplamı 204’dür. Fark 26 olduğuna göre, 
çıkan kaçtır?
Çözüm:

Bir çıkarma işleminde eksilen, çıkan ve far-
kın toplamı 888’dir. Buna göre eksilen sayı 
kaçtır?
Çözüm:

Bir çıkarma işleminde çıkan 105, fark 77 dir. 
Eksilen sayı kaçtır?
Çözüm:

Bir çıkarma işleminde fark 74 dür. Çıkan 
sayı 14 azalırsa yeni fark kaç olur?
Çözüm:

1 2

9

3 4

10

5

8

6

7

Doğal Sayılarla Çıkarma Problemleri

328 272

102

105

27

74

102 58

12

77

17

14

226 214

90

182

44

88

10 + 8 = 18
62 + 18 = 80

E + Ç + F = 2E

202 + 14 = 216

E + Ç + F = 2E

202 + 26 = 230 E + Ç + F = 888 = 2E
888 ÷ 2 = 444A = 230 ÷ 2 = 115

115 – 26 = 89

2E = 216
216 ÷ 2
108

– –

–

+

+

+



174. Sınıf Matematik

Kavrama Soruları

1.	 Toplamları 522 375 olan üç doğal sayının her birinin binler basamağı 5 azaltılıp onlar basamağı 2 
artırılırsa toplamları kaç olur?

		

2.	 Aralarında yedişer fark olan beş ardışık doğal sayının en küçüğü 38’dir.
Bu doğal sayıları toplamını kısa yoldan bulalım.

3.	 Bir araba galerisinde her ay bir önceki aydan 5 araba daha fazla satılmıştır.
Galeride üç ayda toplam 69 araba satıldığına göre son ay kaç araba satılmıştır?

5
5 5

69 araba

4.	 Defne, kütüphaneden 196 sayfalık bir kitap aldı. Bu kitabı her gün bir önceki günden 16 sayfa fazla 
okuyarak 4 günde tamamladı.
Defne birinci gün kaç sayfa kitap okudu?

5.	 Birbirinden farklı üç çift doğal sayının toplamı 1 086 dır. Bu sayılardan en küçüğü 280 ise en büyüğü 
en çok kaç olabilir?

5000 15000 52237520

52

69

16 196

280 1086

54 ÷ 3 = 18
18 + 10 = 28

3 100 149005

5

15

6 96

282 562

15000 14900 azalır.

38   45   52   59   66

507475100

260

54

96 100

562 524

100 ÷ 4 = 2516
16 16
16 16 16

x – –x

x

x

x –

+ –
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Kavrama Soruları

6.	 Farkın 17 380 olduğu bir çıkarma işleminde eksilen 350 artar, çıkan 120 azalır ise yeni fark kaç 
olur?

7.	 KLM – 395 = 468 işleminde KLM doğal sayısının sayı değerleri toplamı kaçtır?

8.	 Birbirinden farklı, üç basamaklı üç doğal sayının toplamı 2 145’tir.
Bu sayılardan küçüğü en az kaç olabilir?

9.	 Aslıhan mahalledeki çocuklara hediye etmek için 15 deste pembe misket, 14 düzine mavi misket aldı. 
Bu misketlerden 103 tanesini kaybetti.
Buna göre elinde kaç misket kalmıştır?

10.	 İki tane dört basamaklı sayının toplamı 17 345’tir.
Bu sayıların her birinin binler basamağını 4 artırılıp, onlar basamağını 3 azaltılırsa, oluşan yeni iki 
sayının toplamı kaç olur?

Kavrama Soruları

350

468

999

150

4000 8000 1734510

318

2145

17380
120

395

998

168

2 60 79403

103

1997

470
470

863

1997

318

8000 7940 940530

60
2

215

148

17850

KLM = 863
8 + 6 + 3 = 17

15 x 10 = 150
14 x 12 = 168

+

+

+

+

x – –x

+

–

+

+



194. Sınıf Matematik

Kavrama Soruları

11.	 Aşağıdaki işlemlerin sonuçlarını terimleri en yakın yüzlüğe ve en yakın onluğa yuvarlayarak tahmin 
edelim.

•	
İşlem En Yakın 

Yüzlük Fark

3 458
4 289+ + -

İşlem En Yakın 
Onluk Fark

2 596
4 247+ + -

•	

İşlem En Yakın 
Yüzlük Fark

4 289
3 458- - -

İşlem En Yakın 
Onluk Fark

5 589
2 412- - -

12.	 Aşağıdaki toplama işlemlerini zihinden yapalım.

8 413 + 500 = 

2 478 + 7 000 = 

3 458 + 300 = 

5 000 + 1 965 = 

3 580 + 40 = 6 750 + 60 = 

7747

831

3500

4300

7800

831

2600

5600

6843

3200

4300

3500

7747

800

4200

2400

6800

3177

7800

800

0053

    31

3758 8913

6965 9478

3620 6810

6800

3200

6843

3177

43

0023
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Kavrama Soruları

Uluslararası yapılan şarkı yarışması için çeşitli ülkelerden sanatçılar, ülkemize gelmiştir. Gelen 
yarışmacı sayılarına göre problemleri çözelim. Çözüme göre bir problem de biz yazalım.

İngiltere
705

Rusya
815

Fransa
. . . . . . . . . . . .

Çin
421

13.	 İngiltere’den gelen sanatçıların sayısı ile Rusya’dan gelen sanatçıların sayısının toplamı kaçtır?

14.	 Çin’den gelenlerin sayısının Rusya’dan gelenlerle eşit olabilmesi için Çin’den kaç kişinin daha gelmesi 
gerekir?

15.	 Yarışmalar için toplam 2 500 kişi geldiğine göre Fransa’dan toplam kaç kişi gelmiştir?

16.	 Aşağıdaki çözüme uygun bir problem yazalım.

705
815

1 520
+

559
421
980

+
1 520

980
540

-

Çözüm:

705

705

815

2500

815

815
421

421

1941

1520

1941

İngiltere ile Rusya’dan gelenlerin toplam sayısı Fransa ile Çin’den gelenlerin toplam 
sayısından ne kadar fazladır?

394

559

+

+

–

–


